
Wahrnehmung von Rassismus in ausgewählten Lebensbereichen im Zeitverlauf

14.02.2023
Soziale 

Netzwerke
36% 31% 18% 9% 7%

23.06.2024 31% 34% 22% 8% 5%

14.02.2023 Wohnungssuche 23% 38% 24% 6% 9%

23.06.2024 22% 34% 25% 14% 6%

14.02.2023
Schulen/ 

Universitäten
23% 34% 25% 13% 6%

23.06.2024 20% 38% 25% 13% 4%

14.02.2023
Jobsuche/ am 

Arbeitsplatz
17% 40% 27% 7% 9%

23.06.2024 17% 34% 29% 16% 5%

14.02.2023 Medien 17% 32% 28% 15% 8%

23.06.2024 17% 30% 31% 17% 5%

14.02.2023 Politik 16% 29% 29% 15% 11%

23.06.2024 18% 32% 27% 17% 6%

14.02.2023 Sport 14% 31% 32% 15% 7%

23.06.2024 12% 28% 35% 20% 6%

Erhebungszeitpunkt Lebensbereiche

Kommt 
vor und 
ist ein 
sehr 
großes 
Problem

Kommt 
vor und 
ist ein 
großes 
Problem

Kommt 
vor, ist 
aber kein 
großes 
Problem

Kommt 
(fast) 
nicht vor

Keine 
Angabe

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 14.02.2023 bis 23.06.2024

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=3.484 Sport-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala, repräsentativ nach Zensus, 16-69 Jahre), am 14.02.2023 (n=1.062) und am 23.06.2024 (n=2.422)

Frage: Glauben Sie, dass in Deutschland Rassismus in den folgenden Lebensbereichen vorkommt oder (fast) nicht vorkommt? (Mehrfachantworten möglich; gestützte

Antworten)


